

Jegyzőkönyv

Készült: A Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2023. május 15-én megtartott **nyílt** üléséről

Helyszín: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme

Jelen lévők: Payrits Marianna elnök
Sárközi Ágnes képviselő
Mogyorósi Péter képviselő
Völgyi Iván Máté képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Rabi Kinga jegyző

Hivatali dolgozó: Markó Zoltánné pénzügyi főelőadó

Meghívott vendég: Grubits Ferenc polgármester

Kovácsné Kolay Tünde általános iskola gazdasági ügyintéző

Walter Csilla óvoda vezető

Pete-Pikó Józsefné igazgatóhelyettes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda

Payrits Marianna elnök: köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, jegyző asszonyt, polgármester urat, Kovácsné Kolay Tündét, Markó Zoltánnét, Pete-Pikó Józsefnét, Walter Csillát. Megállapította, hogy 3 fő van jelen tehát határozatképesek.

1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Payrits Marianna elnök: felkérte Mogyorósi Péter képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére, aki a felkérést elfogadta. Majd szavazásra tette fel, **3 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

26/2023. (V.15.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek választja Mogyorósi Péter képviselőt.

Payrits Marianna elnök: elmondta az ülésen a meghívón szereplő napirendi pontokat tárgyalják, megkérdezte van-e valakinek észrevétele, javaslata.

Sárközi Ágnes képviselő: javasolt plusz napirendi pontotokat 1.előirányzatok módosítása, valamint az 2. iskola területének bővítése.

Payrits Marianna elnök: további kérdés, javaslat nem volt, ezért szavazásra tette fel, **3 igennel** elfogadták a napirendi pontokat a következő módosításokkal.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta a napirendi pontokat a következő módosításokkal.

27/2023. (V.15.) számú határozat

NAPIREND:

1. Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása
2. 2022. évi zárszámadás
Előterjesztő: Payrits Marianna elnök
3. Igazgató tájékoztatása az iskolai/ óvodai munkáról, változásokról
Előterjesztő: Sárközi Ágnes igazgató
4. Előirányzatok módosítása
Előterjesztő: Sárközi Ágnes igazgató
5. Iskola területének bővítése
Előterjesztő: Sárközi Ágnes igazgató
6. Óvoda vezetői pályázat
Előterjesztő: Sárközi Ágnes igazgató
7. Belső ellenőrzés
Előterjesztő: Payrits Marianna elnök
8. Iskolai gyümölcs programmal kapcsolatos ajánlat/szerződés
Előterjesztő: Payrits Marianna elnök
9. Aktuális programok megbeszélése, kérelmek elbírálása
Előterjesztő: Payrits Marianna elnök
10. Egyéb

2. Napirendi pont: 2022. évi zárszámadás

Payrits Marianna elnök: elmondta a 2022. évi zárszámadás anyagát elektronikus utón mindenki megkapta. További kérdés, javaslat nem volt, ezért szavazásra tette fel, **3 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

28/2023. (V.15.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat elfogadja a 2022. évi zárszámadását.

A jelen határozat elválaszthatatlan részét képezik az alábbi mellékletek:

- 1. számú melléklet: *Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi egységes rovatrend szerinti kiemelt kiadási és bevételi jogcímek*
- 2. számú melléklet: *Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi kiadásai*
- 3. számú melléklet: *Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi bevételei*
- 4. számú melléklet: *Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi irányító szervei támogatások folyósítása*
- 5. számú melléklet: *Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetési mérlege közigazgatási tagolásban*
- 6. számú melléklet: *Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi vagyonkimutatása*
- 7. számú melléklet: *Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi eredménykimutatása*
- 8. számú melléklet: *Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetési mérlege pénzügyi tagolásban*

Felelős: Payrits Marianna

Határidő: 2023. május 31.

3. Napirendi pont: Igazgató tájékoztatása az iskolai/ óvodai munkáról, változásokról

Sárközi Ágnes iskolaigazgató, képviselő: elmondta a 3. osztályosok úszása elkezdődött, ovisuli programokat megtartották, Ágfalván Walter Csilla óvodavezetővel részt vett egy nemzetiségi találkozón, szombathelyi iskolában egy előadáson vettek részt. Bázisintézményi program keretében tamburaóra bemutató volt az iskolában. Április 24-én ifj. Sarkady Sándor a Don kanyarról előadás tartott kiállítással egybekötve. A szülői értekezletek meglettek tartva, április 28-án regionális sport vetélkedő volt a” Fürge Lábak”.

Megérkezik az ülésre Völgyi Iván képviselő.

Sárközi Ágnes iskolaigazgató, képviselő: folytatta a beszámolót, pályázat révén vendég gyerekeket fogadtak Gyurgyevácból, az iskolában töltöttek el egy napot, a 7. osztályos tanulók interjút készítettek a vendégekkel. Április 4-én első alkalommal megrendezésre került a gyermekkeresztút a kis templomban, a 4. osztályosok előadásában Laki Attila tanár úr volt a felkészítőtanár. Az ovisulit Alojzia néni szervezte tojásfestő iparművész volt a meghívott vendég. Alojzia nénival és Brindza Gyöngyi tanárnővel a 8. osztály a Terrorházában volt. Április 13-án saját iskolai szavalóverseny volt a költészet napja alkalmából. Április 14-én a 7. osztály a Berzsényi gimnáziumban kémia foglalkozáson vett részt. Regionális szavalóversenyen vettek részt Lövön, Agyagosszergényben szavaló- és matekversenyen voltak. Április 18-án Alojzia néni és Brindza Gyöngyi szervezésében megrendezésre került a Mária ruhák kiállítása, itt Dr. Perger Gyula a győri egyházmegyei kincstár vezetője előadást tartott. Április 21-én megtörtént 20 fő 1.osztályos tanuló beíratása. Megrendezésre került a szülői munkaközösség bálja. Április 24-én horvát hét keretein belül, voltak a tájházban, a múzeumban, volt karaoke, tambura bemutató, horvát nyelvi verseny, Dobble, kvíz, kiállítás, piros-fehér-kék színű ruhában jöttek a gyerekek, készült egy kis film is, ami az iskola honlapján megtekinthető. Szombathelyen a rajz versenyen 3. helyezést ért el az iskola tanulója. Május 3-án német színházban voltak Eisenstadtban. Folyamatosak a kompetencia mérések több tantárgyból 4., 6. és 8.osztályban. Anyák napjára műsorral készültek iskolások és óvodások is. Dugo Selo-ban volt 12 tanuló kísérőtanárokkal. Május 13-án az iskola és az óvoda táncosai felléptek a „Tücsök” fesztiválon. Május 22-én délelőtt a Pécsi színház gyermek előadást tart. Május 23-án egészségügyi nap lesz, újraélesztést mutatja be a vöröskereszt. A Lázár Ervin program keretében a 8. osztály Budapestre megy cirkuszba. Határtalanul program keretében a 7. osztály 1 hetes tanulmányi úton vesz részt Erdélyben. Június 5-én pedagógus nap lesz. A 8. osztály június 6-7-8 osztálykirándulásra megy Pécsre. Úrnap körmenetnél, ha lesz lehetőség 1 sátrat az iskola szeretne rendezni. Június 13. Péterfára mennek. Június 14. gyereknap lesz a Páneurópai Piknik helyszínén, kivonattal mennek, Varga Tamás az erdészeti múzeum vezetője tart foglalkozást. Június 16. ballagás, június 18. bérmálás. Június 19-23-ig horvát tábor, témája a legendák, a tábor résztvevői június 23-án Kalištrof-ba a vándor Máriához mennek zarándoklatra, Szarka Gábor plébános úr is velük tart. Július 21. tanévzáró lesz misével és ünnepséggel. Július 26-30 között hittantábor lesz az iskolában. Pági táborba 10 tanuló mehet. Tanítói állást hirdetett az iskola 1 fő érdeklő volt, valamint 1 fő jelezte, hogy jövő tanévtől már másik intézményben kíván dolgozni.

Walter Csilla óvodavezető: elmondta kutyaterápiás bemutató volt az óvodában a nevelőtestület részére. Az óvoda pályázatot adott be, heti 2 alkalommal lenne foglalkozás, a

tanév tartama alatt szeptembertől- júniusig, képzett szakember tartaná, aki egyben a kutya tréner is. Csak azok a gyerekek vehetnek részt a foglalkozásokon, akiket az óvónők kijelölnek, és írásos szülői beleegyező nyilatkozat szükséges hozzá. Március 14-én huszárok voltak az óvodában. Becska Zsóka bábjátékos foglalkozást tartott a gyerekeknek. Bemutató volt a nevelőtestületnek az „Így tedd rá” -ról. Megtörtént a beiratkozás 10 fő kis csoportba, 13 fő mini csoportba, 1 fő nagy csoportba. Anyák napját nyílt nap keretében tartották meg. Intézményi tanfelügyeleti ellenőrzés volt, jó visszajelzések érkeztek. Óvónői állást hirdettek, eddig nem jelentkezett senki. 1 fő óvónő jelezte szándékát, hogy jövő tanévtől már másik óvodában kíván dolgozni.

Pete-Pikó Józsefné igazgatóhelyettes Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda: szót kért, elmondta a mai helyzetben nagyon nehéz megtartani a tanárokat, a jelenlegi tantestületet meg kell becsülni.

Payrits Marianna elnök: megköszönte a beszámolókat. További kérdés, javaslat nem volt szavazásra tette fel **4 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

29/2023. (V.15.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete elfogadja Sárközi Ágnes iskolaigazgató beszámolóját az iskolában az előző képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban történt eseményekről.

4. Napirendi pont: Előirányzatok módosítása

Payrits Marianna elnök: elmondta az előirányzatok átcsoportosítását mindenki megkapta elektronikus úton. További kérdés, javaslat nem volt szavazásra tette fel **4 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

30/2023. (V.15.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat képviselő- testülete elfogadja Sárközi Ágnes iskolaigazgató által kezdeményezett előirányzat módosításokat és engedélyezi azok átvezetését a költségvetésben.

Felelős: Sárközi Ágnes intézményvezető

Határidő: 2023. május 31.

5. Napirendi pont: Iskola területének bővítése

Sárközi Ágnes képviselő: tájékoztatta a testületet Firtl Mátyás volt országgyűlési képviselő közbenjárására kapott az iskola 20 millió forint vissza nem térítendő támogatást a zöldterületének a bővítésére. Ezt az értesítést írásban is megkapták az államtitkárságtól. Folyamatosak az egyeztetés a tulajdonosokkal, ügyvédekkel, államkincstárral, miniszterelnökséggel. 2 szerződés tervezet van az egyik a házra, a másik a több helyrajziszámból álló telekre vonatkozik, ezt a 2 szerződést kell 1 szerződésbe összefésülni, hogy mindenkinek megfeleljen. Ez az összeg a zöldterület megszerzésére elég. A ház, ami 19 milliót ér arra egyelőre forrás nincsen. Az iskola ezt az összeget a saját költségvetéséből megpróbálja lehetőségei szerint kigazdálkodni és részletekben kifizetni 4-5 vagy akár 7 év alatt.

dr. Rabi Kinga jegyző: kérte, mivel az elmondottak alapján sok jogi kérdés merült fel és ellentmondás van, ha van támogatói okirat vagy leiratot szeretné átnézni. Utána kell járni, nem biztos, hogy mint iskolaigazgató aláírhatja a szerződést mivel az iskola fentartója a nemzetiségi önkormányzat. Ezek mind érintik az alapító okiratot. Az iskola nem képezhet tartalékot és nem halmozhat fel pénzt, sem megtakarítást. Javasolta a nemzetiségi önkormányzatnak most ne hozzanak döntés ebben az ügyben, ha nincsen sürgős határidő.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta nem kell most rögtön döntést hozni, ez csak tájékoztatás. A minisztérium és a kincstár jogásza is foglalkoznak az ügyvel. Az első átírat nem volt megfelelő. Támogatói okirat még nincs, mert előfeltétele a szerződés vagy egy előzetes megállapodás, amit nem sikerült összeállítani.

Mogyorósi Péter képviselő: elmondta nem érti miért ragaszkodnak hozzá, hogy az iskola vegye meg a területet.

Sárközi Ágnes képviselő: elmondta neki mindegy, hogy az iskola vagy a nemzetiségi önkormányzat veszi meg.

Grubits Ferenc polgármester: szót kért, felajánlotta segítségét az ügyben, valamint javasolta nézzenek utána mindennek. Javasolta mindenkit vonjanak be a tárgyalásokba, ne titokban történjenek a dolgok, a fejleményekről legyen mindenki tájékoztatva.

dr. Rabi Kinga jegyző: elmondta utána néz a dolgoknak, informálódni kell, mivel kétségei vannak az ügyvel kapcsolatban.

Payrits Marianna elnök: elmondta mindennek utána kell járni, egyelőre döntést nem hoznak az ügyben. Megköszönte a tájékoztatást.

Sárközi Ágnes iskolaigazgató, képviselő: elmondta az óvoda vezetői pályázat tervezetét elektronikusan megkapta mindenki. Megkérdezte van-e valakinek bármilyen észrevétele vagy javaslata.

dr. Rabi Kinga jegyző: javasolta írják bele a szakmai programot, illetve a pedagógus szakvizsga meglétét, valamint a hozzájáruló nyilatkozatot kérjenek a pályázat betekintéséhez.

Payrits Marianna elnök: további kérdés, javaslat nem volt ezért szavazásra tette fel. A pályázat tervezet ebben a formában a javaslatokkal kiegészítve felkerülhet a közig-állásra, **4 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

31/2023. (V.15.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat fenntartása alá tartozó Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvoda, Tagóvoda vezetői pályázatának kiírását elfogadja. Megkéri Sárközi Ágnes Igazgató asszonyt, hogy a pályázati kiírást a törvényi feltételeknek megfelelően jelentesse meg.

(A pályázati felhívás a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

7. Napirendi pont: Belső ellenőrzés

Payrits Marianna elnök: elmondta 3 jelöltet találtak, akik évente egy alkalommal az iskola pénzügyi ellenőrzésének elvégzésére alkalmas, tőlük fognak árajánlatot kérni.

Sárközi Ágnes képviselő: jelezte nem kapta meg a neveket.

Payrits Marianna elnök: elmondta mivel nemmel szavazott a korábbi ülésen ezért nem kapta meg a névsort. Javasolta kérjenek árajánlatot a 2022-2023 évre belső ellenőrzés elvégzésére Bocskai és társa, Láncki könyvvizsgáló, Németh Ede, további kérdés, javaslat nem volt ezért szavazásra tette fel **3 igen** és **1 tartózkodó** szavazattal elfogadták.

A testület **3 igen** és **1 tartózkodó** szavazattal elfogadta.

32/2023. (V.15.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat fenntartása alá tartozó Nakovich Mihály Általános Iskola és Óvodapénzügyi belső ellenőrzésének lefolytatásához ajánlatot kér Bocskai és Társa Bt. (8200 Veszprém, Jutasi út 91. fsz. 3.), Láncki Könyvvizsgáló Gazdasági Tanácsadó és Egyéb Szolgáltató (8230 Balatonfüred, Kossuth u. 28.), Németh Ede (nemeth.ede@uni-sopron.hu) belső ellenőrtől.

Felelős: Payrits Marianna

Határidő: 2023. május 31.

8. Napirendi pont: Iskolai gyümölcs programmal kapcsolatos ajánlat/szerződés

dr. Rabi Kinga jegyző: elmondta az iskolai gyümölcs beszállításra kiírt pályázatra 1 ajánlat érkezett be, melyet ismerttetett.

Payrits Marianna elnök: megköszönte a tájékoztatást, további kérdés, javaslat nem volt ezért szavazásra tette fel **4 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

33/2023. (V.15.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat csatlakozik a 2023/2024., 2024/2025, 2025/2026 tanévben is az iskolagyümölcs és iskolazöltség programhoz. Az önkormányzat elfogadja a a Hanság- Fertőmenti Szövetkezet (9300 Csorna, Köztársaság u. 26. asz: 13014278-2-08.) ajánlatát az ajánlattételi felhívásra.

Az önkormányzat a 2023/2024., 2024/2025, 2025/2026 tanévben iskolagyümölcs és iskolazöltség szállításával Hanság- Fertőmenti Szövetkezetet bízza meg.

A gyümölcs és zöltség szállítására szerződés kerül aláírásra, a képviselő-testület felhatalmazza Payrits Marianna elnököt a szerződés aláírására.

Felelős: Payrits Marianna

Határidő: 2023. május 31.

9. Napirendi pont: Aktuális programok megbeszélése, kérelmek elbírálása

Payrits Marianna elnök: elmondta érkezett 2 kérelem, az egyik a megyei nemzetiségi önkormányzattól jött melyben felhívják a figyelmet, ha programra szeretnének pályázni május 25-ig tegyék meg. A másik a Fekete Madonna egyesülettel együtt 3 horvát misét terveznének július 2-án Sarlós Boldogasszony zarándoklat, augusztus 16-án Szent Rókus, szeptember 19-én búcsú. Az atyát felkeresné egyeztetés céljából, megbeszelnék a gyertyagyújtást és az adventi ünnepeket is, valamint megkérné a plébános urat, hogy hívja meg a püspök urat is.

Sárközi Ágnes képviselő: kérte amíg az atyával nem egyeztetnek addig ne hozzanak határozatot ebben a témában.

Payrits Marianna elnök: elmondta csak arról határoznak, hogy a Fekete Madonna egyesülettel együtt tervezik ezeket a miséket és előtte a plébános úrral egyeztetnek. További kérdés, javaslat nem volt ezért szavazásra tette fel **3 igen** és **1 tartózkodó** szavazattal elfogadták.

A testület **3 igen** és **1 tartózkodó** szavazattal elfogadta.

34/2023. (V.15.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat a Fekete Madonna Egyesülettel közösen tervezett három horvát mise (július 2-án Sarlós Boldogasszony zárándoklat, augusztus 16-án Szent Rókus, szeptember 19-én búcsú) ügyében felkeresik Szarka Gábor plébános urat egyeztetés céljából.

Felelős: Payrits Marianna

Határidő: 2023. május 31.

Payrits Marianna elnök: elmondta június 4-én trianoniemlékmű koszorúzásán Völgyi Iván képviselőt jelölik ki, hogy a nemzetiségi önkormányzatot képviselje.

Mogyorósi Péter képviselő: beszámolt a győri zárándokltról, valamint megrendezésre kerül a "CVRČAK Tücsök – a fiatalok fesztivál", ami nagyon sikeres volt.

Grubits Ferenc polgármester: elmondta szeptember 9-én megyei nemzetiségi nap lesz Kópházán a szüreti mulatsággal egybekötve. Valamint emlékeztetett mindenkit, hogy május 27-én májusfa bontás lesz, ami az önkormányzat, a KZK, és a nemzetiségi önkormányzat közös rendezvénye.

Payrits Marianna elnök: javasolta hozzanak határozatot arról, hogy a május 27-én az önkormányzat a KZK és a nemzetiségi önkormányzat együtt májusfa döntő programot szervez, ahol a tamburások fellépnek. További kérdés, javaslat nem volt ezért szavazásra tette fel **4 igennel** elfogadták.

A testület **egyhangú** szavazattal elfogadta.

35/2023. (V.15.) számú határozat

Kópháza Horvát Nemzetiségi Önkormányzat csatlakozik 2023. május 27-én Kópháza Község Önkormányzat és Kópházáért- za Koljnof Egyesület által megrendezésre kerülő Májusfa kisedési ünnepséghez.

Felelős: Payrits Marianna

Határidő: 2023. május 31.

10. Napirendi pont: Egyéb

Mogyorósi Péter képviselő: javasolta hozzanak létre egy logót, ami tartalmazza Kópháza címerét is.

Grubits Ferenc polgármester: elmondta adjanak be kérelmet az önkormányzathoz a címer használat engedélyezésére.

dr. Rabi Kinga jegyző: elmondta utána néz a címer használati feltételeknek a rendeletben.

Mogyorósi Péter képviselő: javasolta nyújtsanak be pályázatot a megyei nemzetiségi önkormányzathoz a szüreti fesztivál támogatására. Elmondta 100 éves a tambura kismartoni rendezvényen is képviseli a nemzetiségi önkormányzatot.

Payrits Marianna elnök: további kérdés javaslat nem volt, megköszönte a részvételt, lezárta az ülést.

Payrits Marianna
elnök

k.m.f.



Mogyorósi Péter
jegyzőkönyv hitelesítő